

Město stěhuje bikery, koupilo jim nový pozemek

Hulín (pm) - Bikeři v Hulíně dostanou nový prostor na praktikování svých cvičebních prvků. Město totiž odkoupilo pozemek u fotbalového areálu Spartaku Hulín od soukromé majitelky, který má v budoucnu sloužit právě nadšencům jízdy na kole mezi uměle vytvořenými překážkami. Pozemek se nachází v mírném svahu, i proto se uplatnění pro bikery nabízelo. Jeho odkup na své červnové schůzi již odsouhlasili zastupitelé města. Z městského rozpočtu na něj půjde necelých dvě stě tisíc korun.

„Ten pozemek má asi 2 600 metrů čtverečních. Když se vyskytla možnost tohoto odkoupení, chtěli jsme toho využít. Myslíme, že spojení s bikery je v takovém prostoru vhodné. Využijeme zatím nevyužitý roh u areá-

lu,“ uvedl starosta Hulína Roman Hoza s tím, že areál Spartaku tak bude vedle fotbalu, atletiky nebo tenisu nabízet další možnost sportovního vyžití. Navíc součástí areálu už je také skatepark.

Bikeři v Hulíně momentálně jezdí v blízkém parku, který se však má revitalizovat. Svou činností tam sice veřejná prostranství nijak nenarušují, ale do budoucna se s jejich setrváním v parku nepočítá. „Určitě nevím o stížnostech, které by tam na bikery byly. Oni ten park nenarušují, spíše naopak zvelebují. Ale v rámci revitalizace parku se počítá s řadou zpevněných cest a chodníků. Nešlo by to skloubit s činností bikerů,“ konstatoval starosta Hoza. Příprava na revitalizaci parku, která spočívá i ve vybudování tenisových kurtů, je v plném proudu.



Foto na straně: L. Kopčil, archiv

Oddíl MXM Cyklo Hulín zatím využívá k tréninku a závodům prostory v parku u základní školy. V příštích letech dostane k dispozici místo v areálu fotbalového stadionu.

Odešel bývalý starosta

Hulín (lk) - Ve čtvrtek 4. července 2019 zemřel ve věku nedožitých 76 let dlouholetý starosta města Hulína Jaroslav Čumpelík.

MLADÁ FRONTA DNES | středa 17. 7. 2019

Prodej pozemků v Záhlinicích

Ode dneška se mohou lidé registrovat na hulínském úřadu do veřejné soutěže o stavební pozemky v Záhlinicích. Pozemky se nachází u hlavní cesty naproti pivovaru. V prvním kole, které se konalo v únoru, lidé vysoutěžili tři pozemky, v tomto kole jsou v nabídce čtyři pozemky pro výstavbu rodinných domů. Město slíbilo, že pozemky na vlastní náklady zasítuje. Zájemci musí složit zálohu ve výši deseti tisíc korun. Veřejná soutěž se bude konat 31. července.

Na náměstí bude možné si i zacvičit

Kroměříž (jv) - Hanácké náměstí nedaleko centra Kroměříže brzy ožíví workoutové hřiště, které doplní stávající dětské hřiště a hřiště na pétanque. Workoutové hřiště rozvíjí silové dovednosti a obratnost. Lidé na něm mohou posilovat, protáhnout se či provozovat strečing, a tím formovat svou postavu a zvyšovat fyzickou kondici. Tvořit ho bude například šplhací tyč, sestava tří bradel, vysoké hrazdy s měnitelnou výškou, vodorovný i svislý žebřík, zádový žebřík, kruhy a šikmá i rovná posilovací lavice. Dopadá plocha bude z lité pryže, přístupová pak ze zámkové dlažby. Přístup bude navazovat na stávající zpevněnou

plochu náměstí. Chybět nebudou ani lavičky, odpadkový koš a stojany na kola.

Zhotovitelem hřiště bude společnost Evropská Training z Tovačova. Nové workoutové hřiště vybuduje

na volné zelené ploše naproti stávajícího dětského hřiště na jižním okraji náměstí. Náklady činí téměř půl milionu korun. Workoutové hřiště by mělo být dokončeno nejpozději 30. srpna.



Workoutové hřiště mají i v Hulíně, nově bude součástí i Hanáckého náměstí v Kroměříži.

CYKLISTIKA

Vítězného Obdržálka titul hodně bolel



Tomáš Obdržálek byl za odvahu odměněn titulem.

Vidnava (lk) - Ve Vidnavě se konalo mistrovství České republiky mládeže

v silniční cyklistice. V hromadném silničním závodě kadetů, na jehož start se

postavilo 85 cyklistů, se hulínskému cyklistovi Tomáši Obdržálkovi podařilo po třetím kole dostat do sólového úniku. Postupem času si vypracoval náskok až minutu a půl. Do cíle však zbývalo 32 km a v posledních kilometrech začal peloton Obdržálkův náskok stahovat. Přesto dokázal, i díky podpoře svého týmu Mapei Merida Kaňkovský, dojet si do cíle se sedmivteřinovým náskokem pro mistrovský titul. Druhý dojel Marek Jelínek (Cyklo Mikulášek Znojmo) a třetí Daniel Mráz (Mapei Merida Kaňkovský).

Do medailové sbírky pak ještě Obdržálek přidal, spolu s týmovými kolegy Mrázem, Kaňkovským a Solářem, bronzovou medaili z časovky týmů.